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M O Ç Ã O Nº. 227

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Em 2023 os alunos do Colégio Anglo Botucatu obtiveram mais de 
quarenta títulos em eventos esportivos da nossa cidade e região. 

Toda a preparação e os treinamentos esportivos são realizados pela 
Atlética “Leões de Aço”, organizada para o aperfeiçoamento esportivo dos 
estudantes interessados. 

A escola participou dos Jogos Estudantis Categoria B e C e da 
Olimpíada Plínio Paganini Categoria A, realizados pela Prefeitura; da Copa 
Talentos, realizada pela Associação Atlética Ferroviária e dos Jogos Escolares 
do Estado de São Paulo (JEESP), realizados pela Secretaria Estadual de 
Esportes. 

Os estudantes e atletas da escola levaram o nome de nossa cidade 
em várias competições regionais e estaduais. O Anglo também valoriza o 
esporte dos atletas que competem em modalidades de campeonatos 
particulares como: Hipismo Clássico e Rural, Beach Tennis, Dança, 
Taekwondo, Handebol, Futsal e Judô. Patrocinando os atletas com 
equipamentos, viagens, uniformes, inscrições em provas e dando todo o apoio 
para serem destaque nas competições de suas modalidades, assim 
enriquecendo suas experiências e levando o nome do colégio e cidade por todo 
o país. 

Além do destaque nas competições, a escola conta também com um 
programa sócio esportivo, denominado "Draft Anglo", com seletivas de atletas 
interessados em estudar em nosso colégio, fazendo parte da Atlética Leões de 
Aço, inscritos nas modalidades de Futsal, Vôlei, Handebol, Basquete, Xadrez e 
Tênis de Mesa. 

As avaliações para o "Draft Anglo" são feitas pelos professores de 
educação física do colégio e outros técnicos e especialistas convidados. Os 
aprovados neste processo recebem bolsas de estudo, acompanhamento 
emocional, educacional e reconhecimento pela sua dedicação e destaque no 
esporte.

 O Anglo Botucatu também trabalha com o Programa “Líder em 
Mim”, associado ao esporte, orientando os participantes sobre alimentação 
adequada, obesidade, sedentarismo, desenvolvimento da coordenação motora 
e do trabalho em equipe. A escola incentiva efetivamente a prática de 
atividades físicas, capazes de desenvolver competências e habilidades 
socioemocionais e cognitivas, fundamentais para o crescimento saudável dos 
estudantes. 
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[Parte integrante da Moção n° 227/2023]

Dentre as habilidades trabalhadas no Anglo Botucatu, destacam-se 
o aprimoramento do desempenho físico, a vivência e convivência em grupos, 
compreensão e cumprimento de regras, capacidade de interação com os 
demais participantes das atividades esportivas, sentimentos de vitória e 
derrota, perdas e ganhos, desenvolvimento de liderança, com reflexão e ação 
em tomadas de decisões, planejamento e gestão. O trabalho integrado, 
orgânico e consciente, com base nas justificativas apresentadas, possibilita 
uma visão geral da dedicação da escola ao desenvolvimento integral de seus 
alunos, o que leva aos resultados concretos obtidos. 

A equipe de professores e colaboradores da Atlética “Leões de Aço”, 
se dedicam à orientação, incentivo e acompanhamento dos estudantes, são: 
Beatriz Cipola, Débora Dias, Fabiano Evangelista, Giovanni Luque, Jéssica 
Bércio, Leone Luque, Matheus Silva e Rodrigo Deleo. 

É dever do Poder Legislativo exaltar e reconhecer os serviços de 
instituições que se dedicam à educação, APRESENTAMOS à Mesa, depois 
das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
COLÉGIO ANGLO BOTUCATU, nas pessoas dos diretores VERUSKA 
BURINI e PAULO BURINI, extensiva a todos os professores, colaboradores e 
alunos, pela iniciativa e liderança dos processos desenvolvidos na escola, em 
especial as ações relacionadas ao esporte, que elevam o nome de Botucatu 
nacionalmente. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=E035U95ME5NC45H0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: E035-U95M-E5NC-45H0
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